

**ІНФОРМАЦІЯ**  
**ПРО СТАНДАРТНИЙ СТРАХОВИЙ ПРОДУКТ «ОБОВ'ЯЗКОВЕ СТРАХУВАННЯ**  
**ЦИВІЛЬНО-ПРАВОВОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ВЛАСНИКІВ НАЗЕМНИХ ТРАНСПОРТНИХ**  
**ЗАСОБІВ – ВНУТРІШНІЙ ДОГОВІР»,**  
**код страхового продукту 735**  
**для розкриття на вебсайті НАСК «ОРАНТА»**

Страховий продукт «ОБОВ'ЯЗКОВЕ СТРАХУВАННЯ ЦИВІЛЬНО-ПРАВОВОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ВЛАСНИКІВ НАЗЕМНИХ ТРАНСПОРТНИХ ЗАСОБІВ – ВНУТРІШНІЙ ДОГОВІР», код страхового продукту 735, укладається згідно з Законом України «Про обов'язкове страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів» від 01.07.2004 р. № 1961-IV зі змінами (далі – Закон «Про ОСЦПВВНТЗ»).

№ з/п	Вид інформації	Зміст
1	2	3
1	Об'єкт страхування	<b>Об'єктом страхування є:</b> - відповідальність Страхувальника або особи, відповідальність якої застрахована, за заподіяну шкоду майну третій особі під час ДТП внаслідок експлуатації забезпеченого транспортного засобу, інформація про який зазначена в договорі страхування.
2	Страхові ризики та обмеження страхування	Страховий ризик характеризується обов'язком страховика за визначену договором страхування плату (страхову премію) здійснити страхову виплату відповідно до вимог законодавства у сфері обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів шляхом відшкодування шкоди, заподіяної особою, відповідальність якої застрахована, потерпілій третій особі та/або її майну внаслідок настання події, на випадок виникнення якої проводиться страхування (страхового ризику), під час використання (експлуатації) зазначеного в договорі страхування наземного транспортного засобу.  <b>Страховий ризиком є</b> дорожньо-транспортна пригода, що сталася за участю забезпеченого транспортного засобу, внаслідок якої настає цивільно-правова відповідальність особи, відповідальність якої застрахована, за шкоду, заподіяну життю, здоров'ю та/або майну потерпілого.



		<p>Обмеження страхування:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Договори обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників транспортних засобів, що підлягають обов'язковому технічному контролю відповідно до <a href="#">Закону України</a> "Про дорожній рух", укладаються страховиками за умови проходження зазначеними транспортними засобами обов'язкового технічного контролю, якщо вони згідно з протоколом перевірки технічного стану визнані технічно справними.</li> <li>- Пільга (зменшення страхового платежу на 50 відсотків), передбачена п. 13.2. ст 13. Закону України «Про ОСЦПВВНТЗ» надається за одним внутрішнім договором страхування, за умови, що страхувальником є громадянин України - учасник війни, особа з інвалідністю II групи, особа, яка постраждала внаслідок Чорнобильської катастрофи, віднесена до I або II категорії, пенсіонер, а забезпечений транспортний засіб має робочий об'єм двигуна до 2500 сантиметрів кубічних включно та належить цьому громадянину на праві власності. Зазначена пільга надається за умови особистого керування таким транспортним засобом особою, яка належить до визначених у цьому пункті категорій громадян України, без мети надання платних послуг з перевезення пасажирів або вантажу.</li> </ul>
3	Мінімальний та максимальний розміри страхової суми (ліміту відповідальності)	<p><b>Розмір страхової суми:</b></p> <p>1) за шкоду, заподіяну майну потерпілих, у розмірі <b>160 000 гривень</b> на одного потерпілого; У разі якщо загальний розмір шкоди за одним страховим випадком перевищує п'ятикратну страхову суму, відшкодування кожному потерпілому пропорційно зменшується.</p> <p>2) за шкоду, заподіяну життю та здоров'ю потерпілих, у розмірі <b>320 000 гривень</b> на одного потерпілого.</p> <p>Страховиком відшкодовується потерпілому - фізичній особі, який зазнав ушкодження здоров'я під час дорожньо-транспортної пригоди, моральна шкода у розмірі 5 відсотків страхової виплати за шкоду, заподіяну здоров'ю.</p> <p>Страховик відшкодовує моральну шкоду, заподіяну смертю фізичної особи, її чоловіку (дружині), батькам (усиновлювачам) та дітям (усиновленим). Загальний розмір такого страхового відшкодування (регламентної виплати) цим особам стосовно одного померлого становить 12 мінімальних заробітних плат у місячному розмірі, встановлених законодавством на день настання страхового випадку, і виплачується рівними частинами.</p>
4	Мінімальний та максимальний розміри страхової премії та/або страхового тарифу	<p>Страхові платежі розраховуються з використанням базового платежу та коригуючих коефіцієнтів, затверджених Постановою Правління Національного Банку України від 30 травня 2022 року № 108 «Про деякі питання здійснення обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів».</p> <p>Мінімальний та максимальний розміри страхових платежів</p>

		встановлюються в межах діапазонів коефіцієнтів, затверджених зазначеною вище Постановою.
5	Вид, мінімальний та максимальний розміри франшизи	<p>Розмір франшизи при відшкодуванні шкоди, заподіяної майну потерпілих, встановлюється при укладанні договору ОСЦПВВНТЗ і не може перевищувати <b>2 відсотки</b> від страхової суми, в межах якого відшкодовується збиток, заподіяний майну потерпілих.</p> <p>При укладанні договору ОСЦПВВНТЗ застосовується франшиза за шкоду, заподіяну майну, в таких розмірах 0, 1500 грн, 2500 грн. на вибір Страхувальника.</p> <p>Франшиза за шкоду, заподіяну майну потерпілих – <b>безумовна</b>. Страхове відшкодування завжди зменшується на суму франшизи, розрахованої за правилами цього підпункту. Франшиза при відшкодуванні шкоди, заподіяної життю та/або здоров'ю потерпілих, не застосовується.</p>
6	Територія та строк дії договору страхування	<p>Договір діє на території України.</p> <p>Внутрішні договори обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності укладаються строком на один рік.</p> <p>Укладення внутрішніх договорів обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності на строк менший, ніж один рік, але не менш як на 15 днів допускається виключно щодо транспортних засобів:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- незареєстрованих - на час до їх реєстрації;</li> <li>- тимчасово зареєстрованих - на час до їх постійної реєстрації;</li> <li>- зареєстрованих на території іноземних держав - на час їх перебування на території України;</li> <li>- транспортних засобів, які проходять обов'язковий технічний контроль, – відповідно до Закону України “Про дорожній рух”.</li> </ul> <p>Під час укладання договорів страхування строк дії договору може визначатися лише значеннями, для яких установлені відповідний коригуючий коефіцієнт.</p> <p>При укладанні договору на строк, менший ніж 1 рік, застосовуються такі строки дії договору: 15 днів, 1 місяць, 2 місяці, 3 місяці, 4 місяці, 5 місяців, 6 місяців, 7 місяців, 8 місяців, 9 місяців, 10 місяців, 11 місяців.</p> <p>Договором зі строком дії 1 рік може бути визначений <b>період використання</b> транспортного засобу, що не може становити менш як шість календарних місяців. При цьому період використання може дорівнювати 6 місяцям, 7 місяцям, 8 місяцям, 9 місяцям, 10 місяцям, 11 місяцям.</p> <p>Договір набирає чинності з початку строку його дії що зазначений у цьому поліс але не раніше моменту його реєстрації у єдиній централізованій базі даних щодо обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів.</p>
7	Винятки із страхових випадків та підстави для	<p>Підставою для відмови у здійсненні страхового відшкодування є:</p>

відмови у страховій виплаті

1. навмисні дії особи, відповідальність якої застрахована, водія транспортного засобу або потерпілого, спрямовані на настання страхового випадку. Зазначена норма не поширюється на осіб, дії яких пов'язані з виконанням ними громадянського чи службового обов'язку, вчинені у стані необхідної оборони (без перевищення її меж) або під час захисту майна, життя, здоров'я. Кваліфікація дій таких осіб встановлюється відповідно до закону;

2. вчинення особою, відповідальність якої застрахована (страхувальником), водієм транспортного засобу умисного кримінального правопорушення, що призвело до страхового випадку;

3. невиконання потерпілим або іншою особою, яка має право на отримання відшкодування, своїх обов'язків, визначених цим Законом, якщо це призвело до неможливості страховика встановити факт дорожньо-транспортної пригоди, причини та обставини її настання або розмір заподіяної шкоди;

4. неподання заяви про страхове відшкодування впродовж одного року, якщо шкода заподіяна майну потерпілого, і трьох років, якщо шкода заподіяна здоров'ю або життю потерпілого, з моменту скоєння дорожньо-транспортної пригоди;

Рішення страховика про відмову у здійсненні страхової виплати повідомляється страхувальнику у письмовій формі з обґрунтуванням причин відмови.

Незадовільне фінансове становище страховика не є підставою для відмови у здійсненні страхового відшкодування (регламентної виплати).

Страховик не відшкодовує:

1. шкоду, заподіяну при експлуатації забезпеченого транспортного засобу, але за спричинення якої не виникає цивільно-правової відповідальності відповідно до закону;

2. шкоду, заподіяну забезпеченому транспортному засобу, який спричинив дорожньо-транспортну пригоду;

3. шкоду, заподіяну життю та здоров'ю пасажирів, які знаходилися у забезпеченому транспортному засобі, який спричинив дорожньо-транспортну пригоду, та які є застрахованими відповідно Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Положення про обов'язкове особисте страхування від нещасних випадків на транспорті» від 14 серпня 1996 р. N 959;

4. шкоду, заподіяну майну, яке знаходилося у забезпеченому транспортному засобі, який спричинив дорожньо-транспортну пригоду;

5. шкоду, заподіяну при використанні забезпеченого транспортного засобу під час тренувальної поїздки чи для участі в офіційних змаганнях;

6. шкоду, яка прямо чи опосередковано викликана чи якій сприяли іонізуюча радіація, викликане довільним ядерним паливом радіоактивне отруєння, радіоактивна, токсична, вибухова чи в іншому відношенні небезпечна властивість довільної вибухової ядерної сполуки чи її ядерного компонента;

7. шкоду, пов'язану із втратою товарної вартості транспортного засобу;

8. шкоду, заподіяну пошкодженням або знищенням внаслідок дорожньо-транспортної пригоди антикварних речей, виробів з коштовних металів, коштовного та напівкоштовного каміння,

		<p>біжутерії, предметів релігійного культу, картин, рукописів, грошових знаків, цінних паперів, різного роду документів, філателістичних, нумізматичних та інших колекцій;</p> <p>9. шкоду, заподіяну в результаті дорожньо-транспортної пригоди, якщо вона відбулася внаслідок масових заворушень і групових порушень громадського порядку, військових конфліктів, терористичних актів, стихійного лиха, вибуху боєприпасів, пожежі транспортного засобу, не пов'язаної з цією пригодою;</p> <p>10. шкоду, заподіяну життю та здоров'ю водія забезпеченого транспортного засобу, який спричинив дорожньо-транспортну пригоду.</p>
8	<p>Ліміти відповідальності страховика за окремим об'єктом страхування, страховим ризиком та/або страховим випадком, групою страхових ризиків та/або страхових випадків (за наявності), іншими складовими страхового продукту</p>	<p>1) за шкоду, заподіяну майну потерпілих, у розмірі <b>160 000 гривень</b> на одного потерпілого;</p> <p>У разі якщо загальний розмір шкоди за одним страховим випадком перевищує п'ятикратну страхову суму, відшкодування кожному потерпілому пропорційно зменшується.</p> <p>2) за шкоду, заподіяну життю та здоров'ю потерпілих, у розмірі <b>320 000 гривень</b> на одного потерпілого.</p>
9	<p>Порядок розрахунку та умови здійснення страхових виплат</p>	<p><b>Відшкодування шкоди, заподіяної третій особі</b></p> <p>У разі настання страхового випадку страховик у межах страхових сум, зазначених у страховому полісі, відшкодовує у встановленому Законом «Про ОСЦПВВНТЗ» порядку оцінену шкоду, заподіяну внаслідок дорожньо-транспортної пригоди життю, здоров'ю, майну третьої особи.</p> <p>У разі настання події, яка є підставою для проведення регламентної виплати, МТСБУ у межах страхових сум, що були чинними на день настання такої події, відшкодовує у встановленому цим Законом порядку оцінену шкоду, заподіяну внаслідок дорожньо-транспортної пригоди життю, здоров'ю, майну третьої особи.</p> <p>Потерпілим - юридичним особам страховик відшкодовує виключно шкоду, заподіяну майну.</p> <p><b>Відшкодування шкоди, заподіяної життю та здоров'ю потерпілого</b></p> <p>Шкодою, заподіяною життю та здоров'ю потерпілого внаслідок дорожньо-транспортної пригоди, є:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>шкода, пов'язана з лікуванням потерпілого;</li> <li>шкода, пов'язана з тимчасовою втратою працездатності потерпілим;</li> <li>шкода, пов'язана із стійкою втратою працездатності потерпілим;</li> <li>моральна шкода, що полягає у фізичному болю та стражданнях, яких потерпілий - фізична особа зазнав у зв'язку з каліцтвом або іншим ушкодженням здоров'я;</li> <li>шкода, пов'язана із смертю потерпілого.</li> </ul> <p><b>Відшкодування шкоди, пов'язаної з лікуванням потерпілого</b></p> <p>У зв'язку з лікуванням потерпілого відшкодовуються обґрунтовані витрати, пов'язані з доставкою, розміщенням, утриманням, діагностикою, лікуванням, протезуванням та</p>

реабілітацією потерпілого у відповідному закладі охорони здоров'я, медичним піклуванням, лікуванням у домашніх умовах та придбанням лікарських засобів.

Витрати, пов'язані з лікуванням потерпілого в іноземній державі, відшкодовуються, якщо лікування було узгоджено з особою, яка має здійснити страхове відшкодування (регламентну виплату).

Зазначені в цьому пункті витрати та необхідність їх здійснення мають бути підтверджені документально відповідним закладом охорони здоров'я.

Мінімальний розмір страхового відшкодування (регламентної виплати) за шкоду, пов'язану з лікуванням потерпілого, становить 1/30 розміру мінімальної заробітної плати у місячному розмірі, встановленої законом на дату настання страхового випадку, за кожний день лікування, підтверджений відповідним закладом охорони здоров'я, але не більше 120 днів.

Якщо страховику не надані документи, що підтверджують розмір витрат, зазначених у пункті 24.1 статті 24 Закону України «Про ОСЦПВВНТЗ», або їх документально підтверджений розмір є меншим, ніж мінімальний розмір, визначений відповідно до пункту 24.2 цієї статті, страховик здійснює відшкодування у розмірі, визначеному в пункті 24.2 цієї статті Закону України «Про ОСЦПВВНТЗ».

#### **Шкода, пов'язана з тимчасовою втратою працездатності потерпілим**

У зв'язку з тимчасовою втратою працездатності потерпілим відшкодовуються не отримані доходи за підтверджений відповідним закладом охорони здоров'я час втрати працездатності. Доходи потерпілого оцінюються в таких розмірах:

для працюючої особи (особи, яка працює за трудовим договором) - неотримана середня заробітна плата, обчислена відповідно до норм законодавства України про працю;

для особи, яка забезпечує себе роботою самостійно, - неотримані доходи, які обчислюються як різниця між доходом за попередній (до дорожньо-транспортної пригоди) календарний рік та доходом, отриманим у тому календарному році, коли особа була тимчасово непрацездатною;

для непрацюючої повнолітньої особи - допомога у розмірі, не меншому мінімальної заробітної плати, встановленої чинним законодавством.

Якщо особа була в зазначеному статусі менше вказаних розрахункових термінів, то до уваги береться середньомісячний доход з розрахунку суми сукупного доходу такої особи за попередній до настання страхового випадку календарний рік та доход протягом фактичного терміну (повні місяці) перебування особи в зазначеному статусі.

#### **Шкода, пов'язана із стійкою втратою працездатності потерпілим**

Шкода, пов'язана із стійкою втратою працездатності потерпілим внаслідок дорожньо-транспортної пригоди, відшкодовується у розмірах, визначених відповідно до [Цивільного кодексу України](#).

Мінімальний розмір страхового відшкодування (регламентної виплати) за шкоду, пов'язану із стійкою втратою працездатності потерпілим внаслідок дорожньо-транспортної пригоди, становить:

у разі встановлення I групи інвалідності - 36 мінімальних

заробітних плат у місячному розмірі, встановлених законом на дату настання страхового випадку;

у разі встановлення II групи інвалідності - 18 мінімальних заробітних плат у місячному розмірі, встановлених законом на дату настання страхового випадку;

у разі встановлення III групи інвалідності - 12 мінімальних заробітних плат у місячному розмірі, встановлених законом на дату настання страхового випадку;

у разі визнання неповнолітньої (малолітньої) особи дитиною з інвалідністю - 18 мінімальних заробітних плат у місячному розмірі, встановлених законом на дату настання страхового випадку.

Якщо страховику не надані документи, що підтверджують розмір шкоди, пов'язаної із стійкою втратою працездатності потерпілим, або цей розмір є меншим, ніж мінімальний розмір, визначений відповідно до пункту 26.2 статті 26 Закону України «Про ОСЦПВВНТЗ», страховик здійснює відшкодування в розмірі, визначеному у пункті 26.2 цієї статті.

Відшкодування моральної шкоди, заподіяної потерпілому

Страховиком відшкодовується потерпілому - фізичній особі, який зазнав ушкодження здоров'я під час дорожньо-транспортної пригоди, моральна шкода у розмірі 5 відсотків страхової виплати за шкоду, заподіяну здоров'ю.

#### **Шкода, пов'язана із смертю потерпілого**

Страхове відшкодування виплачується, якщо смерть потерпілого внаслідок дорожньо-транспортної пригоди настала протягом одного року після дорожньо-транспортної пригоди та є прямим наслідком цієї дорожньо-транспортної пригоди.

Страховик здійснює відшкодування шкоди, заподіяної смертю потерпілого, на умовах, встановлених [статтею 1200](#) Цивільного кодексу України, кожній особі, яка має право на таке відшкодування, рівними частинами. Загальний розмір страхового відшкодування утриманням одного померлого не може бути меншим, ніж 36 мінімальних заробітних плат у місячному розмірі, встановлених законом на день настання страхового випадку.

Страховик відшкодовує моральну шкоду, заподіяну смертю фізичної особи, її чоловіку (дружині), батькам (усиновлювачам) та дітям (усиновленим). Загальний розмір такого страхового відшкодування цим особам стосовно одного померлого становить 12 мінімальних заробітних плат у місячному розмірі, встановлених законодавством на день настання страхового випадку, і виплачується рівними частинами.

Страховик здійснює відшкодування особі, яка здійснила витрати на поховання та на спорудження надгробного пам'ятника, за умови надання страховику документів, що підтверджують такі витрати, та пред'явлення оригіналу свідоцтва про смерть. Загальний розмір такого відшкодування стосовно одного померлого не може перевищувати 12 мінімальних заробітних плат у місячному розмірі, встановлених законом на день настання страхового випадку.

Відшкодування шкоди, пов'язаної із смертю потерпілого, може бути виплачено у вигляді одноразової виплати. Загальний розмір усіх здійснених страхових відшкодувань за шкоду, заподіяну життю та здоров'ю однієї особи, не може перевищувати страхову суму за таку шкоду.

#### **Шкода, заподіяна майну**

Шкода, заподіяна в результаті дорожньо-транспортної пригоди

		<p>майну потерпілого, - це шкода, пов'язана:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>з пошкодженням чи фізичним знищенням транспортного засобу;</li> <li>з пошкодженням чи фізичним знищенням доріг, дорожніх споруд, технічних засобів регулювання руху;</li> <li>з пошкодженням чи фізичним знищенням майна потерпілого;</li> <li>з проведенням робіт, які необхідні для врятування потерпілих у результаті дорожньо-транспортної пригоди;</li> <li>з пошкодженням транспортного засобу, використаного для доставки потерпілого до відповідного закладу охорони здоров'я, чи забрудненням салону цього транспортного засобу;</li> <li>з евакуацією транспортних засобів з місця дорожньо-транспортної пригоди.</li> </ul> <p><b>Шкода, пов'язана з пошкодженням транспортного засобу</b></p> <p>У зв'язку з пошкодженням транспортного засобу відшкодовуються витрати, пов'язані з відновлювальним ремонтом транспортного засобу з урахуванням зносу, розрахованого у порядку, встановленому законодавством, включаючи витрати на усунення пошкоджень, зроблених навмисно з метою порятунку потерпілих внаслідок дорожньо-транспортної пригоди, з евакуацією транспортного засобу з місця дорожньо-транспортної пригоди до місця проживання того власника чи законного користувача транспортного засобу, який керував транспортним засобом у момент дорожньо-транспортної пригоди, чи до місця здійснення ремонту на території України. Якщо транспортний засіб необхідно, з поважних причин, помістити на стоянку, до розміру шкоди додаються також витрати на евакуацію транспортного засобу до стоянки та плата за послуги стоянки.</p> <p><b>Шкода, пов'язана з фізичним знищенням транспортного засобу</b></p> <p>Транспортний засіб вважається фізично знищеним, якщо його ремонт є технічно неможливим чи економічно необґрунтованим. Ремонт вважається економічно необґрунтованим, якщо передбачені згідно з звітом (актом) чи висновком про оцінку, виконаним оцінювачем або експертом відповідно до законодавства, витрати на відновлювальний ремонт транспортного засобу перевищують вартість транспортного засобу до дорожньо-транспортної пригоди.</p> <p>Якщо транспортний засіб вважається знищеним, його власнику відшкодовується різниця між вартістю транспортного засобу до та після дорожньо-транспортної пригоди, а також витрати на евакуацію транспортного засобу з місця дорожньо-транспортної пригоди.</p> <p><b>Шкода, пов'язана з пошкодженням чи фізичним знищенням дороги, дорожніх споруд та інших матеріальних цінностей</b></p> <p>Розмір шкоди, пов'язаної з пошкодженням чи фізичним знищенням дороги, дорожніх споруд та інших матеріальних цінностей, визначається на підставі звіту, акта чи висновку про оцінку, виконаного оцінювачем або експертом відповідно до законодавства.</p>
10	Можливі наслідки для споживача в разі невиконання ним обов'язків, визначених	<p>Страховик після виплати страхового відшкодування має право <b>подати регресний позов:</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. до страхувальника або водія забезпеченого транспортного засобу, який спричинив дорожньо-транспортну пригоду:</li> </ol>



	<p>договором страхування, включаючи несвоєчасне повідомлення про настання страхового випадку без поважних причин та несвоєчасну сплату страхової премії або її наступної частини</p>	<p>а) якщо він керував транспортним засобом у стані алкогольного, наркотичного чи іншого сп'яніння або під впливом лікарських препаратів, що знижують увагу та швидкість реакції;</p> <p>б) якщо він керував транспортним засобом без права на керування транспортним засобом відповідної категорії;</p> <p>в) якщо він після дорожньо-транспортної пригоди за його участю самовільно залишив місце пригоди чи відмовився від проходження відповідно до встановленого порядку огляду щодо стану алкогольного, наркотичного чи іншого сп'яніння або щодо вживання лікарських препаратів, що знижують увагу та швидкість реакції, або вжив алкоголь, наркотики чи лікарські препарати, виготовлені на їх основі (крім тих, що входять до офіційно затвердженого складу аптечки або призначені медичним працівником);</p> <p>г) якщо дорожньо-транспортна пригода визначена в установленому порядку безпосереднім наслідком невідповідності технічного стану та обладнання транспортного засобу існуючим вимогам <a href="#">Правил дорожнього руху</a>;</p> <p>г) якщо він не повідомив страховика у строки і за умов, визначених у <a href="#">підпункті 33.1.2</a> пункту 33.1 статті 33 Закону «Про ОСЦПВВНТЗ»; Якщо водій транспортного засобу з поважних причин не мав змоги виконати зазначений обов'язок, він має підтвердити це документально.</p> <p>д) якщо страховий випадок настав з використанням забезпеченого транспортного засобу в період, не передбачений договором внутрішнього страхування (при укладенні договору страхування з умовою використання транспортного засобу в період, передбачений договором страхування);</p> <p>2. до підприємства, установи, організації, що відповідає за стан дороги, якщо заподіяна у результаті дорожньо-транспортної пригоди шкода виникла з їх вини;</p> <p>3. до особи, яка заподіяла шкоду навмисно.</p> <p><b>Відповідальність за порушення умов страхування</b></p> <p>У разі якщо страховик здійснив страхове відшкодування за шкоду, заподіяну під час використання забезпеченого транспортного засобу, у сфері, що передбачає більше значення коригуючого коефіцієнта, ніж визначено договором страхування, чи з порушенням умов, передбачених <a href="#">пунктом 13.2</a> статті 13 Закону «Про ОСЦПВВНТЗ» (при укладенні договору страхування із застосуванням такого пункту), то особа, відповідальна за шкоду, заподіяну внаслідок дорожньо-транспортної пригоди, зобов'язана компенсувати страховику 50 відсотків виплаченого страхового відшкодування.</p> <p>У разі якщо невиконання (неналежне виконання) особою, відповідальність якої застрахована, водієм забезпеченого транспортного засобу чи особою, визначеною у <a href="#">пункті 13.1</a> статті 13 Закону «Про ОСЦПВВНТЗ», обов'язку, передбаченого <a href="#">пунктом 33<sup>-1</sup>.1</a> статті 33<sup>-1</sup> цього Закону, призвело до порушення строку здійснення страхового відшкодування (регламентної виплати), страховик (МТСБУ) має право вимагати від такої особи компенсацію в розмірі 20 відсотків виплаченого страхового відшкодування (регламентної виплати).</p>
11	Інформація про можливість придбати	Страховий продукт «ОБОВ'ЯЗКОВЕ СТРАХУВАННЯ ЦИВІЛЬНО-ПРАВОВОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ВЛАСНИКІВ

	страховий продукт окремо, якщо такий продукт пропонується разом із супутнім та/або додатковим товаром, роботою або послугою, що не є страховою, як складова одного пакета або договору	НАЗЕМНИХ ТРАНСПОРТНИХ ЗАСОБІВ – ВНУТРІШНІЙ ДОГОВІР», код 735, не пропонується разом із супутнім та/або додатковими товарами, роботою або послугами, що не є страховими, як складова одного пакета або договору.
12	Умови отримання знижки на страховий продукт та акційні пропозиції страховика (за наявності), включаючи терміни їх дії	<p>Розмір страхового платежу за одним внутрішнім договором страхування зменшується <b>на 50 відсотків</b>, за умови, що страхувальником є громадянин України - учасник війни, особа з інвалідністю II групи, особа, яка постраждала внаслідок Чорнобильської катастрофи, віднесена до I або II категорії, пенсіонер, а забезпечений транспортний засіб має робочий об'єм двигуна до 2500 сантиметрів кубічних включно та належить цьому громадянину на праві власності. Зазначена пільга надається за умови <b>особистого</b> керування таким транспортним засобом особою, яка належить до визначених у цьому пункті категорій громадян України, без мети надання платних послуг з перевезення пасажирів або вантажу.</p> <p>НАСК «ОРАНТА» не надає інші знижки на страховий продукт «ОБОВ'ЯЗКОВЕ СТРАХУВАННЯ ЦИВІЛЬНО-ПРАВОВОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ВЛАСНИКІВ НАЗЕМНИХ ТРАНСПОРТНИХ ЗАСОБІВ – ВНУТРІШНІЙ ДОГОВІР», код 735, акційних пропозицій Страховика немає.</p> <p>У разі проведення акцій інформація про умови та строки дії акції буде зазначена на сайті <a href="http://www.oranta.ua">www.oranta.ua</a></p>